



书香润心田 “悦”读韵无穷

达州市第二届全民阅读活动暨世界读书日系列活动启动



国学诵读节目《一路书香 一生阳光》。



学生朗读倡议书。

详见
02版



元稹读书茶互动游戏。



达州市融媒体中心理论副刊部主任郝良讲达州历史文化。

市校联手打造学生心理健康教育研究分中心

为达州心理健康教育注入新动力

本报讯（见习记者 杨航）4月22日，达州市学生心理健康教育研究分中心揭牌暨大中小学心理健康活动月启动仪式在四川文理学院举行。这个“心理加油站”由市教育局和四川文理学院联手打造，将为我市心理健康教育注入新动力。

活动中，四川文理学院党委书记黄

涛、达州市教育局局长邓剑为“达州市学生心理健康教育研究分中心”揭牌。

达州市学生心理健康教育研究分中心由达州市教育局、四川文理学院共建。旨在汇聚专业力量，整合家校医社多方资源，为学生提供更加全面、专业、贴心的心理健康服务，为区域的心理健康教育注入新动力。各地各校在充分发

挥心理健康教育研究中心的引领作用的基础上，加速推进县域学生心理辅导中心基础单元建设，推动学校、家庭、社会共同担负学生心理健康教育。高校将发挥组织科学研究、提供决策参考、推动科普宣传等专业优势和人才优势，协同推进大中小学心理健康教育一体化发展。

近年来，我市始终高度重视学生心理健康工作，坚持以学生为中心，坚持健康第一理念，坚持“五育并举”，扎实构建学生心理健康工作良好格局。各地各校将学生心理健康教育融入教育教学、管理服务、学生成长各环节，持续巩固“双减”成效，严格执行“五项管理”，共同促进学生心理健康。